
Lutkovna skupina Pika
iz Zadobrove

To pot bi radi predstavili lutkovno skupino Piko, ki jo otroci v naši občini že
kar dobro poznajo, saj se jim je v zadnjih dveh letih predstavila že s tremi igri-
cami. Poznajo jo že tudi otroci za Bežigradom, na Vrhniki. tisti. ki so letovali v
Savudriji in še kje. In kaj nam je napisala mentorica in vodja te skupine Alenka
Bcnčina, ki ji nikoli ne zmanjka moči in voljc do tcga dela in ki s svojo ustvar-
jalnostjo, neposrednostjo in pristnim odnosom do mladih vliva vsem članicam
skupine pogum in veselje ob uspehDi na lutkovnii predstavah.

»V lutkovni skupini Pika sodeluje
in ustvarja deset deklet. Kar nakej
časa smo že skupaj in smo doživele že
marsikaj lepega. Druži nasveselje do
igre, lutk, ustvarjanja. Veliko gostu-
jemo z našimi tremi lutkovnimi lgri-
cami: Gurevič-Gernetovo Račko (30
min), Jana Malika Žogico Marogico

(45 min) in Svetlane Makarovič Hišo
tete Barbare (45 min).

Posebno zanimivo in prijetno je
opazovati vesele iskrice v otroških
očeh, napeto pričakovanje nasled-
njih prizorov ter iskreno navdušenje
ob koncu predstave. To nam veliko
pomeni in nam daje voljo in moč za

nova iskanja in novo ustvarjanje, ki
bo enako ali še bolj navduševalo in
razveseljevalo otroke, veliko otrok.

Lani in v začetku letošnjega leta
smo veliko truda vložile v pripravo
lutkovne igre Svetlane Makarovič
Hiša tete Barbare. Prvič smo se na-
mreč lotile ustvarjanja celotne pred-
stave povsem same. To pomeni prav
vsega: od izbire teksta in njegove
predelave do izdelave lutk, pa režije,
dramaturgije, aliimacije, glasbene
spremljave, skratka prav vsega.
Spoznale smo, koliko truda, časa,
volje in vztrajnosti je potrebno, pre-
den nastane takšna predstava. Naše
delo je bilo končano 23. aprila 1985,
ki smo imele premiero v dvorani za-
družnega doma v nasi KS. Se zadnja
senca dvoma ali negotovosti, kako
bodo igrico sprejeli otroci, je odpad-
la, ko smo ob zaključnem prizoru za-
slišale glasno ploskanje vseh prisot-
nih v dvorani. Gledalci so bili zado-
voljni, me pa seveda nič manj, saj
smo s tem dobile potrdilo, da delamo
dobro in prav, ter spodbudo za na-
daljnje delo.

Z namenotn, da bi se čimbolj sez-
nanile z lutkarsko dejavnostjo, sode-
lujemo z drugimi skupinami, obisku-
jemo predstave Lutkovnega gleda-
lišča ljubljanskega in drugih gledališč
(npr. Minifest lutkovnih gledališč v
Križankah), se udeležujemo srečanj
lutkovnih skupin, seminarjev ipd.
Tako sem se kot mentorica lutkovne
skupine junija letos udeležila repu-

bliškega seminarja v Radencil
Takšna oblika izobraževanja je kc
ristna in nujno potrebna, saj nai
Ijubiteljem pomeni pravzaprav edin
priložnost za seznanjanje s skri\
nostmi režije in dramaturgije, z
spoznavajjje raznih tehnik izdelav
lutk ter za navezovanje medsebojni
stikov.

V novi sezoni, ki je pred vrati, m
meravamo pripraviti novo lutkovn
igro za najmlajše ter gostovali z dc
sedanjimi tremi igricami povsod tan
kjer živijo, se učijo in igrajo otro
in drugi prijatelji lutkovnih junakcv

Krajevne skupnosti, šole, vrtc
društva prijateljev mladine in di
lovne organizacije, ki so zainteres
rane za naš obisk, lahko telefoniraj
Mojci Dolinar (325-447) ali Alenl
Benčina (372-313, int 66), in to
dopoldanskem času. Radi se bon
odzvali vabilu.«

A. I.

Upravni odbor KUD Svo-
boda Zadobrova-Sneberjc se
i.skreno zahvaljnje izvršnemn
svetu skupščine obdnc Ljub-
Ijana Moste-Polje in občin-
skemu sindikalnemu svetu
Ljubljana Moste-Polje za
namensko dodeljena fi-
nančna sredstva v letu 1985
kot pomoč za realizacijo de-
lovnega programa v sezoni
1985-86.
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